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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
 

Název práce:  Mateřská škola v Žilině 
Jméno autora: Kristýna Brudnová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: Jan Oppelt 
Pracoviště oponenta práce: Klepněte sem a zadejte text. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

       
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy C - dobře 

 
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 

 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  
 
Koncept 
Hmotový koncept je založený na ploché podnoži, ze které vystupuje  pavilon se sedlovou střechou. Prvek sedlové střechy nenásilně začlení 
stavbu do okolní vesnické struktury a rozčlení velkou plochu střechy. Ve výrazu fasád autorka pracuje s kombinací dřevěného obkladu a 
omítaných štítů pavilonu. Stavba díky zvoleným materiálům a vyvážené kompozici vstupního průčelí působí přívětivě, což je při daném účelu 
velkým kladem návrhu. Rozpaky ve mě naopak budí boční fasády s okny stříškovitého tvaru. Chápu snahu autorky o hravost, ale opakování 
formy použité na štítech  je podle mého názoru poněkud násilné, narušuje  jednotu pojetí fasád. Motiv  stříšek a proniká i do interiéru a ani 
tam mi nepřipadá nezbytný pro navození útulné atmosféry.  Úvaha na téma herních prvků, která je součástí studie, je vhodným doplňkem 
obsahu a sem, zdá se mi, domečky se sedlovými střechami patří.  
   
Provoz  a  dispozice 
Dispozice je rozvržena v souladu s vnější formou stavby, uspořádání je přehledné a účelné. Nejsem si jist rozměry šaten,  možná by pro ranní 
nával rodičů s dětmi  zasloužily větší šířku. 
 
Technické řešení 
Volba dřevěného konstrukčního systému je pro převážně přízemní objekt vhodná, dřevěná konstrukce je v jednotě s pojetím  fasád. Z hlediska 
klimatu vnějšího  i klimatu v budově je správnou volbou zelená střecha nad přízemím. S ohledem na rozsah zelené střechy by se jistě našlo 
místo i pro fotovoltaické panely, které v návrhu postrádám. Zvolený otopný i větrací systém je pro daný účel mateřské školy adekvátní. 
 
Úplnost a formální náležitosti 
Diplomová práce je vyhotovena ve standardním, vyváženém rozsahu. Relativně malý rozsah úlohy je kompenzován hlouběji rozpracovaným 
návrhem interiéru. Grafické pojetí je úsporné, ale instruktivní. V axonometriích nebo koordinační situaci ovšem chybí znázornění zelené 
střechy. 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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